

网传大量国际包裹被扣押,封杀代购?

海关回应:只是正常检查,并不存在刻意扣押

最近,网上突然出现很多海外代购抱怨海关扣押国际包裹的消息。事实是这样的吗?昨天,现代快报记者采访了海关相关负责人。海关部门表示,这只是正常的检查,应税商品要依法缴纳进口税,只要是符合规定的商品,缴税之后都会放行;不符合规定的则要退运或者按货物通关处理,海关并不会“扣押”。

现代快报见习记者 杨菲菲



网传海关扣押国际包裹图片

网传 海关打击海外代购

最近,一篇“全国海关大量扣押国际包裹封杀海外代购”的文章刷屏。文章说,上海、苏州、南京、厦门等地海关进口国际邮件被税,连扣留的邮件也增多了。还有网友直接配了一张包裹堆积的图,说这就是上海海关当天扣的货,而且上海海关仓库扩大了一倍,专门扣货用。

这不禁让一些代购商和买家担忧,以后还能好好代购吗?不过,也有人不信这一套,觉得这是代购商们为了多卖点儿货出的招。

代购 海关真的变严了

近期海关是不是真的变严了呢?记者采访了一些海外代购人员。

90后的小林已经做了两年海外代购了,平时主要是由在韩国的姐姐买东西发回国内,她接收后再发给买家。“我们做两年了第一次被扣,要缴500块钱的税。”打开小林

的朋友圈,就可以看到她的状态,“最近海关好像查得很严,不好意思了亲们,正在等海关的查验结果。”

小林告诉现代快报记者,做代购也不容易,海关一扣货,买家收货的时间就会推迟,“如果量再超了,那就得退回去。”说起被扣的货,小林很郁闷,“里面也没什么特别的东西,就是一些美腿丝袜、化妆品之类的。以前也是这样过来的,这次运气不好就被扣了。”小林说,她认识的海外代购,至少已经有5个人的货被扣了,“以前同样的货就可以进来,现在不只是国内海关查得严,连国外也查得很严。”

一名做澳洲代购的网友说,最近海关超严,很多包裹被扣下来并且要求缴税,他举例说,以前一个口岸过10个包裹才会检查1个,现在10个里面要检查7个,所以整体的通关速度就慢了。

一名不愿透露姓名的买家告诉记者,化妆品的税是50%,要是被征

税,买的时候再便宜也不划算,还不如退回去。

不过也有人说,并没有发现海关查验有什么不同。常常海淘的周小姐告诉记者,前不久才托了在澳大利亚的同事买了一些保健品,海关方面很顺利就过关了,货也是一周左右就收到了。

海关 只是正常检查

对网上传言,不少南京代购族都很关心。就此,现代快报记者特意询问了海关相关部门,相关负责人表示,进境邮包的检查都是正常的,并不存在刻意“扣押”。如果是符合规定的货物,依法缴纳进口税之后都会放行;不符合规定的则要退运或者按货物规定办理通关手续。

而之前“躺枪”的上海海关也公开表示,海关是按照总署公告正常监管,对于属于应税商品,依法征收进口税,并非“扣押”。此外他们还专门辟谣,上海海关既没有增加仓库,也没有多缴税款一说。

相关法规

根据《中华人民共和国海关法》相关条例规定,进出境物品的所有人应当向海关如实申报,并接受海关查验;准许进出口的货物、进出境物品,由海关依法征收关税。由此可见,进出境物品的所有人按照规定向海关如实申报并接受海关监管,是法律规定的义务。

据了解,进出境行邮物品的税率分为10%、20%、30%、50%四个档,根据海关的规定,寄送物品入境都要征税,但是经过核算以后,应缴的税款在50元人民币以下(含50元)的,海关就免征了;如果超出了50元,则要依法缴纳税款。现在代购比较多的化妆品类的税率则比较高,为50%。

途牛 9周年

疯狂降9天

出发吧 我们!

发9亿红包 扫码立领万元红包

10.20-10.28

最高降5999元

疯狂降9天

出发吧 我们!

途牛旅游网

北京 跟团游 活动价¥1299元起 10.13-10.28

三亚 自助游 活动价¥1699元起 10.20-10.28

日韩邮轮 跟团游 活动价¥1999元起 10.20-10.28

台湾 自助游 活动价¥2145元起 10.20-10.28

哈尔滨 自助游 活动价¥3835元起 10.20-10.28

美国 自助游 活动价¥3999元起 10.13-10.28

活动须知: 2015年10月20日-10月28日, 每个法定工作日上午8点开售。红包细则请扫描二维码查看。

海报仅供参考, 详情以途牛旅游网当天信息为准。